

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 22 szám.

P é n t e k

Debrecen, 1939. január 27

Győzelmesen nyomul tovább a spanyol nemzeti haderő

Barcelona, Valencia és Madrid is
rövidesen a nemzetiek kezére kerül

Barcelona elfoglalása után a nemzeti Spanyolország lakosságának száma 15,5 millió lesz, míg a köztársasági spanyol területen már csak 6,5 millió lakos marad. A nemzeti Spanyolország birtokában 39 tartomány van, valamint a gyarmatok és Spanyol Marokkó.

A párisi sajtó egyrészt attól tart, hogy Barcelona eleste veszélyes nemzetközi válság kiindulópontja lesz.

Párizsban valószínűnek tartják, hogy Franco tábornok döntő hadisikere után Olaszország újult erővel követelni fogja afrikai és földközi-tengeri igényeinek kielégítését.

A lapok értesülése szerint Németország erősen támogatni fogja az olasz követeléseket.

Az Oeuvre értesülése szerint valószínű, hogy a nemzetközi helyzet február közepére kieleződik.

Tegnap az angol kabinet Chamberlain elnöke alatt összeült szociális heti tanácskozársra. Hír szerint a kabinet megvizsgálta azokat a hatásokat, amelyekkel Barcelona elesése a háború további lefolyása szempontjából járhat, valamint az európai helyzetet általában, ezenkívül pedig foglalkozott a küszö-

bónálló Palesztina értekezlettel,

A spanyol nemzeti csapatok mára virradó éjszaka teljesen körülrzárták Barcelonát. A jelen pillanatban a város környékén nyolcvanezer főből álló haderő áll készenlétben, hogy bevonuljon a városba és birtokba vegye.

Egyébként tegnap este óta a telefon összeköttetés megszakadt Barcelonával. A diplomáciai testületek tagjai valamennyien elhagyták a várost.

A spanyol nemzeti haderő parancsnoksága már teljes egészében elkészítette a város megszállásának a legapróbb részletekig kidolgozott tervét, valamint az élelmiszer ellátást, mire a város lakosságának nagy szüksége van annál is inkább, mivel már hosszú napok óta veszedelmes élelmiszer hiány volt.

A külföldi haditudósítók jelentése szerint az elmúlt éjszaka Barcelonából hatalmas füst és lángtengerek törtek az ég felé. A tudósítások megegyeznek abban, hogy a vörösök a városban lévő nagy benzinkutakat gyújtották fel, hogy a városban felhalmozott benzint ne kerüljön a nemzeti

csapatok birtokába,

Az egész világsajtó élénk érdeklődéssel foglalkozik a spanyol eseményekkel, Barcelona elestéből messzemenő következtetéseket vonnak le. Egyöntetűen megállapítják, hogy Barcelona eleste után számolni kell azzal, hogy Franco mielőbb beveszi Madridot és Valenciát is.

A francia lapok megállapítják a köztársasági Spanyolország elestével számolni kell és mivel Franciaországnak nagy érdekei fűződnek Spanyolországhoz, a francia kormány mielőbb küldjön követet Bugosba, hogy az képviselhesse Franciaország érdekeit.

Az Epoque Francó tábornok győzelmét a Berlin—Róma tengely újabb sikerének könyveli el.

Egyes lapok jelentései arról emlíkeznek meg, hogy Barcelóna eleste után Mussolini négyhatalmi értekezletet fog egybehívni, amelyen a müncheni értekezlethez hasonlóan több fontos kérdést fognak megvitatni, elsősorban is egy Földközi-tengeri béketervet dolgoznának ki, amely megoldaná a francia—olasz, francia—német és német angol kérdéseket.

mely annyira ki volt száradva, hogy az égést egy ember nem is tudta megakadályozni. Mire a segítség megérkezett a csendőrök személyében, már késő volt.

Az autószerencsétlenséggel kapcsolatban érdekes megjegyezni, hogy két évvel ezelőtt a hajdusoboszlói országúton ment tönkre Vecsey Zoltán gazdasági főfelügyelő hatalmas Austro—Daimler turaversenyautója. A szerencsétlenség annakidején halálos áldozatot is követelt magának.

Olasz katonai behívás

Mint hivatalosan jelentik, február 1. ével gyakorlat és továbbképzés céljából 60 ezer, az 1901. évi korosztályhoz tartozó tartalékosot hívtak be.

Ülést tartott a külgügyi bizottság

A képviselőház külgügyi bizottsága Takách Tolvaj József gróf elnöke alatt ma délelőtt 11 órai kezdettel ülést tartott, melyen a bizottság tagjai teljes létszámmal részt vettek. Megjelentek vitéz Imrédy Béla miniszterelnök, gróf Csáky István külgügyi miniszter, Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter, Tasnádi Nagy András igazságügyi miniszter, Törley Bálint kereskedelem- és közlekedésügyi államtitkár, továbbá Darányi Kálmán házelnök, Bethlen István gróf, Zichy János gróf, Rátz Jenő, Rassy Károly és sok más bizottsági tag.

Az elnöki megnyitó után gróf Csáky István külgügyi miniszter ismertette a jelenlegi külpolitikai helyzetet és részletesen beszámolt berlini utjáról és annak eredményéről. A beszámolót vita követte, melyen többen is felszóltak.

Chvalkovszky berlini tárgyalásai

A gazdasági miniszterek tanácsa sorozatos ülésen foglalkozott azokkal a feladatokkal, amelyeket Chvalkovszky külgügyi miniszter berlini megállapodásai tettek szükségessé. Mint a Prager Tagblatt jelentéi, a gazdasági miniszterek tanácsa megállapította a küszöbön álló gazdaságpolitikai tárgyalások irányvonalát.

Kigyulladt és porráégett

Vecsey Zoltán gazdasági főfelügyelő luxusautója

Könnyen végzetessé válható autó szerencsétlenség történt tegnap a Csökmő—Darvas közötti országúton. Motorhiba következtében kigyulladt és porráégett Vecsey Zoltán gazdasági főfelügyelő luxusautója. Emberéletben szerencsére nem esett kár, mert a soffőrön kívül, aki a veszély pillanatában kiugrott, senki sem ült az autóban. A veszedelmes suttogásról az alábbi jelentések számolnak be:

Tegnap reggel Debrecenből Szegedre indult el a gazdasági főfelügyelő AC 516-os rendszámú Han gyártmányú luxusautója. A Lovász Ferenc soffőr által vezetett

kocsi rendes tempóban haladt az országúton, amikor hirtelen láng csapott ki a motorból, a következő pillanatban már égni kezdett az autó vázonteteje.

Lovász látva a veszedelmet nagy lélekjelenléttel azonnal fékezett és leálta az országúton egyedül próbálta a tűz továbbterjedését megakadályozni. A kiszáradt vázontetővel azonban nem boldogult és a tűz csakhamar hatalmába kerítette a kocsi többi részét is. Egy arrahaladó csendőrzáró segítségére sietett a soffőrnek, de így sem tudtak eredményt elérni és az ol-tási kísérleteket abba kellett hagyni

mert félt volt, hogy az autó benzintartálya az óriási hőség és a tűz következtében felrobban, így a luxusautó ott egett el az országúton. A tűz minden éghetőt, még a gumikat is elhamvasztotta.

A csendőrzáró azonnal intézkedett, hogy az autórönsöket szállítsák be a közeli községbe, majd jegyzőkönyvet vettek fel az esetről, melyet megküldtek a debreceni őrsparancsnokságnak.

A nyomben lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy a kocsi karburátorja gyulladt ki, ettől meggyuladtak a kábelek és a felcsapó láng belekapott a vázontetőbe, a-



Farinacci olasz államminiszter szerdán délelőtt Berlinbe érkezett. Este Streicher körzetvezetővel együtt beszédet mondott egy tömeggyűlésen.

A bolgár-jugoszláv örök barátsági szerződés aláírásának évfordulója alkalmából Popov belgrádi bolgár követ kedden este vacsorát adott Sztójadinovics miniszterelnök és külügyminiszter tiszteletére.

Az egyiptomi katonatisztek fizetésének tervezett leszállítása miatt keletkezett vizsályt még nem oldották meg, Hír szerint Sukri pasa vezérkari főnök ezzel kapcsolatban újból felajánlotta lemondását.

Buffalóból jelentik, hogy kipróbálták az új Curtiss Howk-repülőgépet, amely óránként 575 kilométer sebességet ér el. Ugy tudják, hogy Franciaország ebből a repülőgép fajtából, mintegy száz darabot rendelt.

A vanhouteni gyártelepen ismeretlen okból robbanás történt. A robbanás következtében egy ember meghalt és több ember súlyosan megsebesült.

Eden volt angol külügyminiszter kedden este Leamingtonba beszédet mondott és megállapította, hogy egyetlen politikai párt és egyetlen ember sem akarja a háborút. A nemzeti összefogás nemcsak szükséges, hanem egyik percről a másikra életbevágó is lehet.

Boris bolgár király a Palazzo Veneziaában meglátogatta a Ducét és vele két órán át barátságos megbeszélést tartott.

Volpi gróf, a fasiszta ipari szövetség elnöke szerdán reggel Prágába érkezett. Délután folytatja útját Bécs felé. Prágai látogatása összefüggésben állt a csehországi olasz biztosítótársaságok ügyével.

A japán kormány táviratilag tiltakozott az angol kormánytól és a singapuri angol hatóságoknál több kémmkedéssel gyanúsított japán személyiség letartóztatása miatt. A letartóztatottak között vannak a délmandzsuri japán vasutársaság vezetői is.

Német-olasz megegyezés alapján az idén 37.000 olasz munkás megy Németországba, hogy segítségére legyen a német mezőgazdaságnak a termelési csata folytatásában.

A lengyel állam elnöke elvetette a halálraítélt Novak kegyelmi kérvényét. A kommunista Novak — mint ismeretes — a Posen mellett Luban község katolikus lelkészét istentisztelet közben orvul agyonlőtte. A halálos ítéletet a közeli napokban hajtják végre.

Ribbentrop Varsóban

Ribbentrop birodalmi külügyminiszter szerdán Varsóba utazott. A miniszter varsói programja a következő: Szerdán délután látogatást tett Beck lengyel külügyminiszternél. Este a lengyel külügyminiszter vacsorát adott. Ma délelőtt meglátogatta a lengyel miniszterelnököt és Rydz Smigly tábornagyot. Délben a lengyel köztársasági elnök fogadta.

A Völkischer Beobachter Ribbentrop varsói látogatásával kapcsolatban így ír:

Ez az utazás elsősorban Beck lengyel külügyminiszter utolsó berlini látogatásának viszonzása, emellett azonban jelképes jelentősége van annak, hogy Ribbentrop varsói tartózkodása alatt mindkét nép visszatekint az 1934. évi ja-

nuár 26-iki egyezmény öt éves fenntartására.

A lefolyt öt év alatt ez az egyezmény szabott irányt a lengyel-német kapcsolatoknak. Berlin és Varsó kapcsolatait nem hiábavaló vélekedések és légvárak határozzák meg, hanem világos tények. Abban a szellemben fejlődnek; amely létre hozta az 1934. évi egyezményt.

A varsói lapok figyelmét teljesen Ribbentrop birodalmi külügyminiszter látogatása és a német-lengyel egyezmény aláírásának küszöbönálló évfordulója köti le. Egyöntetűen remélik, hogy a német-lengyel egyezmény bevált és megvetette a német-lengyel szomszédos kapcsolatok végleges kifejlődésének alapját.

Ausztrália felkészül a háboru eshetőségére

W. M. Hughes ausztráliai külügyminiszter rádióbeszédet mondott, melyben kijelentette, hogy a súlyos veszedelemben forgó ausztráliai demokráciát csak a gyors és erélyes cselekvés mentheti meg. A felkészületlenség végzetes következményekkel járhat — mondotta. Ausztrália népének fel kell készülnie a háboru eshetőségére.

S. M. Bruce, Ausztrália londoni főbiztosa, sajtónyilatkozatában ugyancsak komoly hangon foglalkozott Ausztrália fenyegetett helyzetével. Azt a meggyőződését hangsúlyozta, hogy a béke és a demokratikus eszmék fenntartása érdekében a demokráciák legszorosabb együttműködésére van szükség.

A leomló szén maga alá temetett két bányászt

Tragikus bányászerecséltenség történt a tatabányai tizes számú akna negyedik szintjén. Az akna-feljuttató közben leomlott és maga alá temetett két munkást: Strébeli Pál 30 éves és Dvorzki Ferenc 31 éves vajúrt. Mindketten családosak.

A mentési munkálatokat csak jó felőrával a beomlás után lehetett megkezdeni, amíg az áthatolhatatlan szénpor valamennyire leülepedett. Mire a két munkásra rátaláltak, egyikükben sem volt élet.

Véletlen okozta Mannheim Zsuzsánna halálát

Beszámoltunk arról a tragikus halálesetről, melynek áldozata Mannheim Zsuzsánna 8 éves debreceni kislány volt. A kislány, tornaórán leesett a bordásfalról és másnap a klinikán váratlanul meghalt. A vizsgálat eredményeképpen kiderült, hogy Mannheim Zsuzsánna haláláért nem terhel senkit felelősség, mert azt a véletlen okozta. Eppen ezért az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

A DSE. teadélutánja

A Debreceni Torna Egyesület ezidén is megrendezi a szokásos baráti összejöveteleit tornacsarnokában.

Az első ilyen baráti összejövetelt január hó 29-én vasárnap délután 5 órai kezdettel zenés, táncos teadélután keretében rendezik meg amelyre mindenkit öregeket, fiata-

lokát és a hölgyeket is szeretettel meghívják.

A teadélutánra belépődíj nincs, csupán a 20 filléres ruhatári díjat kell megváltani.

Kinyitják az ibolyák

A több napon át tartó tavaszias időjárás kicsalta a tavasz korai hírnökeit a picon már illatozó ibolyacsokrokat árusítottak.

A szőlővesszők ára

Közli a város érdekelt lakosságával az elsőfoku közgazd. hatóság, hogy a m. kir. Földmivelésügyi Miniszter Ur a m. kir. szőlőtelepeken az 1939 év tavaszán eladásra kerülő szőlővesszők és oltványok árait és eladási feltételeit a 162.500—1938 I. 2. számú rendeletével megállapította. A rendelet egész terjedelmében itt nem közölhető, de az érdeklődőknek a hivatalos órák



alatt a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 46. sz. helyiségében betekintésre rendelkezésre áll.

Felhívás

Több ízben hirt adtunk már arról, hogy a debreceni XIV. lövész zászlóalj és a Tass zászlóalj Ferenc százada szombaton este 7 órai kezdettel nagyszabású bajtársi összejövetelt rendez a MAV műhelyi díszteremben. Ezúton hívja fel a lövészszázadok parancsnokai a debreceni lövészeket, hogy összejövetelük és együttérzésük bizonyosságtételként minél többen jelenjenek meg ezen az összejövetelen és hozzák magukkal hozzatartozóikat, hogy ezek is megismerhessék a lövészek jellemét, munkáját.

Iparosok figyelmébe

Debrecen és vidéke ipartestülete elnöksége ezúton hívja fel az önálló iparosok figyelmét február 4-én este 9 órakor kezdődő iparosbálal kapcsolatban, hogy aki „Báli meghívót” akar igényelni abból a célból, hogy kedves rokonait és ismerőseit ezúton hívja meg, igényt jelentse be az ipartestület hivatalába a hivatalos órák alatt 8—2 óráig. Az ipartestület elnöksége.

Előadás a Déri Múzeumban

Szombaton délután 6 órakor a Déri Múzeum előadótermében Versényi Tibor m. kir. kincstári főtanácsos előadást tart a „Pénztézetek múltja és jövő feladatai” címen. Az előadást a Takarékpénztárak és Bankok Tiszántúli Körzete rendezi és város szerte nagy érdeklődést váltott ki.

Beteg dr. Révész Imre

Révész Imre püspök meghült és könnyű lefolyásnak mutakozó influenza támadta meg. Az orvos tanácsára a püspök nem hagyja el szobáját és néhány napig otthon dolgozik. A napi postáját és a sürgős aktákat hazaküldi a püspök otthon dolgozik.

VIGSZINHAZ MOZGO

Szivet-leket gyönyörködtető, izig-vérig magyar film:

Gyimesi vadvirág

Székely történet.

Főszereplők:

Tolnai Klári — Mály Gerő,
Timár József — Greguss,
Ölvedi Zsóka — Gózon Gyula,
dr. Hosszu Zoltán.

Hangulat! — Vidámság!
Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Ilyet is lehet olvasni a szlovák újságban

A Narodny Novinyban Tót-Paulini hosszabb cikket írt a Tuka személye körül támadt vitához hozzászólva. A cikk a politikai realitás szempontjából kifogásolja Tuka és Mach koncepcióját.

A lap a szlovák magyar viszony

kérdésében a következőket mondja: Amíg szomszédunk nem adja vissza azt, amit elvett, hiába minden kacérkodás, minden hátrálás, mert végül is mindent el fog tölünk venni.

Szőlőbirtokosok figyelmébe

Közli a város érdeklét lakosságával az elsőfoku közigazgatási hatóság, hogy az 1938. évi XXXI. tc. 37. § a értelmében a közvetlenül (direkt) termő amerikai fajtaikkal telepített szőlőket az 1941. év végéig ki kell vágni, vagy át kell oltani.

A m. kir. Földmiv. Miniszter Urnak e tárgyban kelt 162.800-1938. I. 2. számú rendelete értelmében mindazokon a 2. kataszteri holdnál nem nagyobb, közvetlenül (direkt) termő amerikai szőlővel beültetett telekkel rendelkező birtokosok, akiknek a szőlőmiv. a főj. forrását képezi, folyó évi január 31. ig kérhetik az elsőfoku közigazgatási hatóságnál benyújtandó, de a m.

kir. Földmiv. Miniszter Urhoz intézett kérelemben az átoltás hoz szükséges csemegeszőlő oltóvesszőt. Az ingyen oltóvesszők igénylésénél a bejelentésben a szőlőbirtokos nevét, foglalkozását, az oltani kívánt szőlő területét és helyét, a telekkönyvi helyrajzi számát, valamint az átoltandó szőlők fajtáját fel kell tüntetni.

A bejelentett adatok valóságát a kerületi szőlészeti és borászati felügyelőség és a hatóság ellenőrzi. Az ingyen kiosztott oltóvesszők értéke fejében kat. holdanként 80 — pengő lesz az idézett törvényben megállapított kat. holdankénti kártalanítás összegből levonásba hozva.

Felhívás

a folyó évre szőlő általános kereseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.

IV.

Adatszolgáltatási kötelezettség: 1. Minden biztosító intézet és minden más vállalat vagy vállalkozó legkésőbb február hó 20. ig köteles a székhelyére illetékes pénzügyigazgatóságnak kimutatni azokat az ügynöki díjakat, amelyek a múlt évben kifizetett. Az alkalmazottaknak kifizetett és az alkalmazottak kereseti adójával megadóztatott ügynöki díjakat azonban nem kell kimutatni.

2. Az élet és járadék biztosítással foglalkozó intézetek kötelesek azokat a biztosítási ügyleteket, amelyekre egyszersmindkorra esedékes avagy előzetes díjfizetések történtek, február 28. ig a székhelyére illetékes pénzügyigazgatóságnak kimutatni. Ez a kötelezettség a külföldi biztosító intézetek magyarországi fióktelepeire (képviselőire) a Magyarországon szerzett oly ügyleteket illetőleg is kiterjed, amelyekre vonatkozólag a kötvények külföldön állítottak ki.

3. Mindenki, aki bárminő szolgáltatási illetmény vagy nyugellátás kifizetésére van kötelezve, köteles

azokról az illetményre vagy nyugellátásra jogosítottokról, akiknek az adóévet megelőző évben 36000 P-nél nagyobb összegű illetményt fizetett ki, a név, foglalkozás, lakás megjelölésével névjegyzéket, valamint az adóévet megelőző évben kifizetett illetmények összegének megjelölésével egyenként illetményjegyzéket kiállítani s azt február hó 28. ig az alkalmazottak adóztatási helye szerint az illetékes községi előjáróságnál (városi adóhivatalnál, kerületi adószámvetési osztálynál) benyújtani.

4. Aki az előző 1-3. pontokban említett adatokat a kellő időben be nem adja, vagy azokban valótlan adatot ad elő, annyiszor büntethető 100 pengőig terjedhető pénzbírsággal, ahány adóalanyról ez a mulasztást vagy cselekményt elkövette.

(Folytatása következik)

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28. sz.
Telefon: 24-49

Még

néhány napig tart

szenzációs olcsó

téli áruink

kiárúsítása.

Magyar

Ruhaipar

Debrecen, Bika szálló épület.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 26. án csütörtökön este: „Viktória“.
Január 27. én, pénteken este: „Francia szobalány“.
Január 28. án, szombat délután: „Hatodik emelet“.
Január 28. án szombaton este: „Francia szobalány“.
Január 29. én, vasárnap délután: „Egy bolond százat csinál“.
Január 29. én, vasárnap este: „Viktória“.
Január 30. án, hétfőn este: „Francia szobalány“.
Január 31. én, kedden este: „Francia szobalány“.

A lázadó férj

Mulatságos, kitérő ötlettel készült amerikai film. Egy fiatal házaspár életét hozza a néző elé sok, a mai étetből ellesett képpel. A dolgozó nő és a férj, aki restel, hogy feleségén élésködik, össze különbözik akkor mikor a férfi állást kap és vidékre akar a nagy városból költözni. De nincs semmi baj, mert a végén mégis csak jórán minden és a fiatal pár boldogan élnek tovább életüket.

Ügyes rendezésben, jó színészekkel készült a darab, megérdemli, hogy sikere legyen!

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária“ filmszínházban

Ma először!
Oroszország történelmének legdrámáibb fejezetei: a

Cárnó kegyence

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Beiratkozás a Városi Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. városi Zeneiskolájában a beiratkozások február hó 1-én megkezdődnek naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon hangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj 6 P. Tandíjak: alsó osztályokban 8 pengő közép osztályokban 10 pengő, felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. főiskolára készülők havi 15 P t, zenei előkészítőbe havi 3 pengőt fizetnek. Bővebb felvilágosítást a Zeneiskola titkári hivatalban (Vár u. 1.) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Tulságosan vérmes embereknél, kiváltképekéinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, ehgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Országos vásárok

Január 26, csütörtök: Aszód, Ajka, Badacsonytomaj, Biharkeresztes, Boldog, Bugyi, Cinkota, Csorna, Csökölly, Dombóvár, Dorog, Duna keszi, Esztergom, Felsődabas, Gelej, Kőszeg, Nemessándorháza

Január 27, péntek: Aszód, Badacsonytomaj, Bata, Bátmonostor, Battonya, Bicske, Biharnagybajom, Bodrogkeresztes, Bonyhád, Csenger, Csongrád, Eger, Füzesgyarmat, Hódmezővásárhely, Irsa, Kálóc, Keszthely, Makó, Szentes.

Január 28, szombat: Balatonfőkátár, Berhida, Csanádpalota, Cinkota, Csurgó, Erdőbénye, Esztergom, Felsőnyék, Gyoma, Gyulaj, Jákó, Jánoshida, Kelebin, Makó, Szalka, Szentmárton, Szentes.

Springer József könyv, papír, fotócikek szaktüzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-ÚT 5

— **Kaptáros méheket vesznek,** Cim a kiadóban.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az Alföld teli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	13:00	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	19:05	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:03	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

I r t a :
SZENES JENŐ

(10)
— Ellopták—sziszegte s öklével a levegőbe szultott.
Határtalan idegessége, elmúlt józan ésszel kezdett gondolkodni. Arra határozottan emlékezett, hogy a fülkeben még a zsebében érezte a borítékot, azóta kellett elvesznie.
— De hisz akkor... —
A következő pillanatban már mindennel tisztában volt. A lány akivel összeütközött itt ezen a helyen, mese egy férfiról, a kanyar, amikor nekidőlt egy pillanatra. A különös bódító illatu kölni...
Az okmányt csak a nő lophatta el, meg kell találni a leányt, a-míg esetleg nem késő.

Plimsoll megált azasztala mellett,
— Megengedi? — kérdezte.
— O' hogyne, parancsoljon — felelte a lány nevetve,

Plimsoll nem akarta a dolgot elhamarkodni s ezért ő is kért egy pohár sört. Nyugalmat erőltetve magára, elkezdett beszélgetni a viharról, amely még mindig rendületlen erővel dühöngött.

Amíg beszélgettek két dolog kötötte le a Plimsoll figyelmét. Egyik az hogy alaposan szemügyre vette mindazokat, akik az étkezőkocsiban tartózkodtak,
(Folytatjuk).

Prognózis.

Változó felhőzet, sok helyen köd. Egyes helyeken kisebb eső, a hegyeken havaseső. Az éjszakai lehűlés fokozódik, a napali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5 Gábor Dénes előadása.
- 5.30 Postászenekar.
- 6 Felolvasás.
- 6.40 Hanglemezek,
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 9.05 Hírek, időjárásjelentés.
- 10.55 Hírek német nyelven.
- 11.15 Horváth Jancsi és cigányzenekara.

Péntek

- 10.20 Az orvosok és a fogyókúra,
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12:10 Hanglemezek,
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- Utána Ifjúsági közlemények.
- 5 Télen a fővárosban.
- 5.30 Udo Dammert zongorázik.
- 6 Sportközlemények.
- 6.10 Bonkáló Sándor előadása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését